

PRIMĂRIA COMUNEI PĂLTINOASA
ANUNT IMPORTANT

Având în vedere decretarea **STĂRII DE URGENȚĂ** de către *Președintele României* vă anunțăm că **pentru perioada instituirii stării de urgență de 30 de zile**, începând din data de **16 martie 2020**, s-au luat următoarele măsuri:

- **limitarea activității de relații cu publicul la primărie** (cetățeni și reprezentanți ai altor instituții). **Pentru cazurile excepționale** (deces, cununie civilă, altele asemenea) actele necesare se vor prelua la ușa de intrare în primărie de către un funcționar al instituției, sunând în prealabil la numerele de telefon ale instituției, arătate mai jos;

- cetățenii și alte instituții se pot adresa Primăriei comunei Păltinoasa prin alte mijloace de comunicare, respectiv **fax, e-mail și poștă**. Datele de contact pot fi accesate de orice persoană interesată:

TEL/FAX: 0203 231316 sau TEL: **0371 053728**

E-mail: primaria_comunei_paltinoasa@yahoo.com;

Adresa poștală: Primăria comunei Păltinoasa, localitatea Păltinoasa, nr.418B, cod poștal 727415, comuna Păltinoasa, județul Suceava.

Vă comunicăm următoarele:

- **data plății impozitelor și taxelor locale** cu menținerea bonificației de 10% stabilită de Consiliul local Păltinoasa, s-a amânat până la data de **30 iunie 2020**.
- **primirea cererilor unice de plată pentru APIA** s-a suspendat începând cu data de 16 martie 2020 până la data de 06 aprilie 2020 (afișăm alăturat Comunicatul de presă APIA).
- **s-a suspendat încheierea de noi contracte cu E.ON** cel puțin pentru perioada instituirii stării de urgență.
- **Cererile pentru acordarea beneficiilor și prestațiilor sociale** pot fi depuse inclusiv pe cale electronică.
- **CertIFICATELE DE ÎNCADRARE ÎN GRAD DE HANDICAP COPII/ADULȚI** eliberate pe perioadă determinată, a căror valabilitate expiră în perioada de urgență declarată, își prelungesc valabilitatea până la încetarea stării de urgență.

APELĂM din nou la **persoanele care se întorc din Italia sau din alte țări/zone afectate de virusul COVID-19 (Coronavirus)**, să anunțe de urgență autoritățile locale la numărul de telefon **0740 572417 (asistent comunitar)**, pentru luare în evidență. Este imperios necesar și rugăm respectuos, ca aceste persoane să respecte măsurile stabilite de autorități în ceea ce privește izolarea la domiciliu timp de **14 zile de la data intrării în țară, împreună cu membrii familiei cu care au luat contact**.

Rugăm cetățenii comunei care au cunoștință despre persoane venite din străinătate să anunțe autoritățile locale la aceleași numere de telefon arătate mai sus.

Pentru sesizări privind persoanele care nu respectă măsura de autoizolare la domiciliu, rugăm cetățenii să sune la numărul de telefon al primăriei 0230 231316 sau al asistentului comunitar 0740 572417.

Vom comunica și alte măsuri / modificări față de cele prevăzute mai sus, în timp util.

Recomandăm să nu ieșiți din casă decât dacă este absolut necesar.

Vă mulțumim pentru înțelegere și responsabilitate !!

Cu deosebită stimă,

Președintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență

Primarul comunei Păltinoasa,

Eduard-Rudolf WENDLING

